

С. Я. Бабінська, канд. екон. наук, асистент кафедри обліку та аналізу
Національний університет «Львівська політехніка», м. Львів, Україна

ОРГАНІЗУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ПРОЦЕСІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА

Ключові слова: інформація, інформаційне забезпечення, обліково-аналітична інформація.

Інформація без певного опрацювання не може бути основою для прийняття управлінських рішень у процесі здійснення фінансово-господарської діяльності підприємства. Процес організування інформаційного забезпечення охоплює процеси збору, опрацювання, зберігання та використання інформації.

Збір облікової інформації забезпечує її надходження з різних джерел для забезпечення процесу опрацювання. Інформаційне забезпечення фінансово-господарської діяльності підприємства необхідно організувати таким чином, щоб автоматизувати функції збору та опрацювання цієї інформації, об'єднуючи при цьому всіх посадових осіб та всі структурні підрозділи, які задіяні в цьому процесі, і забезпечити двосторонній рух обліково-аналітичної інформації.

У процесі опрацювання інформації зазвичай передбачається використання певних комп'ютерних програм та алгоритмів, які допомагають трансформувати інформацію в чіткішу форму, прискорити процес доступу до неї і збільшити швидкість її передачі. З їхньою допомогою вхідні повідомлення за певними правилами, визначеними користувачем, перетворюються на вихідні, які призначені до використання [1, с. 6].

Для забезпечення швидкого доступу користувача до необхідної йому інформації доцільно здійснити її аналітико-синтетичне опрацювання. Для змістової оцінки значимості документа та зменшення фізичного обсягу або зміни знакової форми документа за умовами мінімальної втрати інформативності необхідно добре володіти методикою аналітико-синтетичного опрацювання облікової інформації. Суть такої методики полягає у згортанні (стисненні) облікової інформації, що дає змогу зменшити витрати часу на пошук необхідної інформації, проте підвищує ймовірність помилки. Аналітико-синтетичне опрацювання інформації – це «процес перетворення змісту документів з метою їх аналізу, виявлення необхідних відомостей, а також оцінки, зіставлення та узагальнення, тобто створення вторинної інформації» [2, с. 7].

Процес зберігання обліково-аналітичної інформації полягає в забезпеченні повноти, цілісності зібраної та опрацьованої інформації та створенні належних умов для її використання.

Використання обліково-аналітичної інформації полягає в її передаванні (розповсюдженні) користувачам у процесі функціонування підприємства. Потреби в обліковій інформації всіх користувачів визначаються не характером і формою необхідної інформації, а її змістовим наповненням. Тому для надання їм потрібної облікової інформації в необхідній формі слід здійснити аналіз їхніх інформаційних потреб.

Отже, організування інформаційного забезпечення у процесі функціонування підприємства передбачає здійснення потрібних процедур (збору, опрацювання, зберігання та використання інформації), які дають змогу забезпечити діяльність підприємства необхідною обліково-аналітичною інформацією.

Список використаних джерел: 1. Георгіаді Н. Г., Кузьмін О. Є. Формування і використання інформаційної системи управління економічним розвитком підприємства : монографія. Львів : Видавництво Національного університету «Львівська політехніка», 2006. 368 с. 2. Власова Г. В., Лутовинова В. І., Титова Л. І. Аналітико-синтетична переробка інформації. Київ : ДАКККім, 2006. 290 с.